



В ЧЕСТЬ ПЕТРА И ФЕВРОНИИ



ПИРАТСКИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ

Вот и подошла к концу смена в пиратском лагере. За месяц ребята отдохнули и с интересом провели время. Во многом благодаря нашим друзьям, таким как Валерий Елизаров - он устроил увлекательную экскурсию на аэродром Змеёво, куда ребят привез красивый автобус авиакомпании "Вертикаль-Т". Им показали и рассказали о самолетах и о летчиках и даже разрешили посидеть в кресле пилота. А Александр Оводков пригласил ребят на экскурсию на животноводческий комплекс в ЗАО "Калининское", где дети увидели весь процесс производства молока от коровы до пакета. Вроде бы и живем рядом, а никогда не знали все шаги этого процесса!

Детский сад поселка Загородный приходил к нам в



гости на конкурс "Мисс Островитянка", где 6 участниц приготовили себе сами наряд и рассказ о том, как они оказались на острове и чем они там занимаются. И на заключительный спектакль по мотивам сказки Ш. Перро "Красная Шапочка", где у каждого ребенка была роль, которые распределяли путем жеребьевки, поэтому некоторые женские роли играли мальчики, а мужские - девочки. А после спектакля глава поселения Александр Смирнов раздал детям мороженное. Вот радости было! И конечно, было чаепитие с большим тортом.

P.S. Когда я шла на заключительный спектакль, меня остановили дети на улице и попросили записать их в лагерь на следующий год.

Тощакова Маргарита

● Администрация муниципального образования Тверской области "Калининский район"

Постановление

От 19.06.2013 № 1213 Тверь

Об образовании избирательных участков, участков референдума на территории муниципального образования Тверской области "Калининский район" МИХАЙЛОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

Избирательный участок № 296 (тел. 38-88-21)

Центр: п. Загородный, д. 20, Калининский район, Тверская область, 170507, здание МДОУ "Загородный детский сад".

Границы участка: аэропорт "Змеёво", д. Александровка, д. Жорновка, п. Загородный, д. Долматово, д. Змеёво, д. Пуково, д. Софьино.

Избирательный участок №297 (тел. 38-66-93)

Центр: с. Михайловское, ул. Центральная, д. 44 ж, Калининский район, Тверская область, 170516, здание МОУ "Михайловская СОШ".

Границы участка: с. Васильевское, д. Власьево, д. Вишняково, д. Изворотень, д. Кувшиново, п. Металлистов, д. Никола, д. Новенькое, д. Орудово, д. Рылово, д. Тургиново, д. Стрельниково, д. Яковлево.



Идею праздника в честь святых Петра и Февронии предложили Михайловскому поселению депутат Собрания депутатов Калининского района Светлана Гейне и известный исполнитель шансона Леонид Телешев. 7 июля в КДЦ "Михайловский" состоялись шуточные состязания среди трех молодых семей поселения.

В программе участвовали: Ирина и Роман Жуковы из села Михайловское, Маргарита и Сергей Тощакovy из поселка Загородный и Вера Вырыхалова с сыном Даниилом из Михайловского. У папы Вырыхалова была уважительная причина для отсутствия: он полицейский и дежурил в этот день на "Нашествии".

Праздник начался с показа 25-минутного художественно-документального фильма о Петре и Февронии. И фильм, и домашнее задание - фото-презентации о семьях - смотрели с помощью видеопроектора, купленного на депутатские деньги



главы поселения Александра Смирнова. Александр Михайлович возглавлял и "строгое" жюри, в состав которого вошли спонсоры праздника - Владислав Шориков, Андрей Павлюк, Владимир Серреф, депутат Совета депутатов Михайловского поселения Сергей Жуков.

Во время веселых конкурсов мужчины попробовали себя в роли Золушек - перебирали крупу. А женщину испытывали силу легких, надувая плавающие круги на скорость. Огромное удовольствие зрители испытали на конкурсе, когда мужчина в варежке красил своей женщине губы помадой-пробником, а женщина в это время должна была завязать галстук. Галстук удался лишь у Ирины Жуковой.

Блиц-опрос должен был выявить, хорошо ли супруги знают друг друга. На вопросы они отвечали письменно. Ирина, к примеру, считала, что ее муж болеет за команду «Спартак», а он, оказывается,



предпочитает ЦСКА... Конкурсы перемежались номерами местных талантов. Выступали детский вокальный коллектив "Пой с нами", детская танцевальная группа "Калейдоскоп", пела Татьяна Бабичева, а завершился праздник напутствием для молодых и выступлением хора ветеранов "С песней по жизни".



Все участвующие в конкурсе пары получили в подарок двуспальные одеяла из бамбука. Этими же призами наградили режиссера праздника Лилию Тахиеву и ее дочь Алину, которая заведовала электронной аппаратурой.

СВЕТЛАНА ГЕЙНЕ: МОЯ ЗАДАЧА – ХОТЬ НЕМНОГО ПОМОЧЬ



Светлана Гейне - депутат Совета депутатов Михайловского сельского поселения и Собрания депутатов Калининского района. Светлана Сергеевна родилась в деревне Новенькое, где жили ее предки по линии отца, каждое лето проводила у бабушки, а шесть лет назад переехала в Новенькое на постоянное место жительства. Ее соседи, которых она знает почти всех с детства, люди активные. Что-то сделать для улучшения их жизни Светлане Гейне всегда приятно.

- Грядут выборы, в которых захо-

тят участвовать новые кандидаты в депутаты. Хотелось бы, чтобы мои земляки выбрали людей образованных, добросовестных, неравнодушных, отзывчивых к проблемам Михайловского сельского поселения и Калининского района в целом.

Основным своим достижением на поприще депутата я считаю то, что мы отстаивали право населения Михайловского сельского поселения на проживание в экологически чистой среде, не допустили размещения металлургического комбината, а затем и еще одного вредного производства по дроблению мрамора.

У нас еще много проблем - с дошкольным образованием, медицинским обслуживанием, культурой, жилищно-коммунальным хозяйством. Мне хотелось бы, чтобы при решении этих вопросов учитывалось мнение населения. В свою очередь, люди должны участвовать в решении жизненно важных проблем поселения. Новая губернаторская программа называется "Местная инициатива". Нужно понимать, что мы живем не в советском государстве, а в Российской Федерации, где инициатива приветствуется.

За последние пять лет значительно активизировалась деятельность клуба - работают танцевальные и хоровые студии, проводятся занятия по фитнесу, устраивается множество праздников. Тем более обидно, что население недостаточно активно их посещает.

Значительно улучшилась работа по очистке территории, сбору отходов - это радует. В то же время детские сады нуждаются в ремонте. И хотя содержание детских дошкольных учреждений находится в ведении администрации района, я не могу оставаться равнодушной к условиям содержания наших детей. Лично по моему настоянию наше поселение включено на открытие еще одной детсадовской группы и в Загородном и в Михайловском. Но проблемы материально-технического состояния зданий детсадов остаются.

Что необходимо человеку? Благоустроенное жилье, хорошая дорога к дому, уличное освещение, нормальное транспортное сообщение между населенными пунктами и соответствующая инфраструктура - детские сады, школы, магазины, медицинское обслуживание. Лично моя задача - хоть немного помочь с этим. Поэтому я занимаюсь открытием офиса врача общей практики в Михайловском. Осталось доделать ремонт, а оборудование и кадры в больнице Васильевского Мха есть. Моя задача - подготовить помещенные. Будем стараться к сентябрю офис ВОП открыть.

АЛЕКСАНДР СМИРНОВ: ХОЧУ ПРИНОСИТЬ ЛЮДЯМ РАДОСТЬ



Подходит к концу срок работы второго созыва Совета депутатов Михайловского сельского поселения. За пять лет многое удалось сделать, но еще больше задач предстоит впереди. Хочу поблагодарить своих соратников-депутатов - Маргариту Тошачову, Светлану Гейне, Сергея Жукова, Юлию Иванову, Серафиму Кашину, Надежду Абраменко - за поддержку, дисциплину, последовательность и неравнодушие к нуждам жителей поселения.

Вместе нам удалось решить трудные задачи, например, открыть детский сад в Загородном. Я рад, что Совет депутатов принял Генплан развития поселения, где

прописана, что на землях поселения можно заниматься сельскохозяйственным производством и лечебно-оздоровительной деятельностью.

Почему я вообще пошел в депутаты? Я хочу приносить людям радость. Очень хочется помочь тем людям, которые хотят улучшить свою жизнь и проявляют инициативу. Например, в Загородном своими силами отремонтировали крышу и оштукатурили стены жилого дома №8. Я выступил с инициативой - и Совет депутатов меня поддержал - бесплатно выделять участки земли молодым семьям, нуждающимся в жилье. Я помогал оформлять документы для вступления в программу льготного строительства жилья для молодых семей на селе. Многие уже начали строиться. И я очень рад, что четыре многодетные матери, которые воспитали детей и дали им образование, получили при моем содействии знак "Слава матери" и губернаторскую доплату к пенсии.

Еще одна моя инициатива - организация проведения личного приема в поселке Загородный вместе с работником паспортного стола. Этот выезд пока еще не стал системой, но уже помог людям сэкономить время.

Как депутат Собрания депутатов Калининского района я имел воз-

можность направлять денежные средства на решение самых острых проблем. Таких, как замена оконных блоков в детских садах в Михайловском и в Загородном. И на освещение остановок в Орудове и Васильевском. Недавно - на освещение пешеходного перехода в поселке Загородный: столбы уже завезены и скоро будут установлены, свет подключен.

Два с половиной года решением Совета депутатов поселения я являюсь главой Михайловского поселения. По долгу своей работы я присутствовал на всех значимых событиях нашего поселения. И должен поделиться впечатлением: у нас растет замечательная смена - талантливые дети, которые нуждаются только в помощи для развития своих способностей. Благодаря работе Маргариты Тошачовой и Лилии Тахиевой у детей в Михайловском и в Загородном есть возможность заниматься в различных кружках. Благодаря нашему клубу есть возможность для развития талантов и у взрослых. Особое уважение вызывает у меня наш хор ветеранов "С песней по жизни". С таких активных людей хочется брать пример.

Наша газета "Ведемья" пользуется огромным спросом. А только единицы поселений района имеют свою газету. И это тоже заслуга депутатов поселения.

Может быть, со мной не все согласятся, но я вижу, что за последние годы уровень жизни в целом стал выше. Это заметно даже по чистоте улиц. Надеюсь, что изменения к лучшему только продолжатся.

ОФИЦИАЛЬНО

● Администрация муниципального образования Михайловское сельское поселение Калининского района Тверской области

Постановление № 133

8.08.2012 г.

"о подготовке предложений по внесению изменений в генеральный план развития муниципального образования "Михайловское сельское поселение" Калининского района Тверской области"

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", ст. 24 Градостроительного кодекса РФ от 29.12.2004 № 190-ФЗ, на основании обращения правообладателей земельных участков, решений Совета депутатов Михайловского сельского поселения,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Подготовить предложения по внесению в Генеральный план развития муниципального образования "Михайловское сельское поселение" Калининского района Тверской области о включении в границы следующих населенных пунктов земельных участков:

Кадастровый номер	Площадь	Собственник
с. Васильевское		
69:10:0000012:1188 - 1204	30 317м ²	Иванов Вячеслав Валерьевич, Веренич Виктор Николаевич, общая долевая собственность 50/50
69:10:0000012:725	59 000м ²	ОАО "ГПЗ - 2" филиал "Тверской"
с. Васильевское		
69:10:0000012:583	32 735м ²	Гуламова Любовь Петровна
69:10:0000012:584	32 735м ²	Гуламов Сергей Хасанович
д. Никола		
69:10:00:00:12:0266	48 804 м ²	Иванов Александр Владимирович, Бурцев Александр Николаевич
69:10:00:00:12:0259	51 304 м ²	Михно Людмила Викторовна, Кострюков Алексей Николаевич
д. Изворотень		
69:10:00:00:12:0225	82 700 м ²	ООО "Сольвент"
69:10:0000012:ЭУ1	12 307 м ²	Лесной фонд
д. Вишняково		
69:10:0000012:249	43 700 м ²	Уткин Игорь Анатольевич, Бубнов Андрей Вячеславович
69:10:0000012:250	43 700 м ²	общая долевая собственность 50/50
д. Долматово		
69:10:0000012:2151	300 м ²	Суханова Вера Евгеньевна
69:10:0000012:ЭУ2	38 613 м ²	Лесной фонд
69:10:0000012:ЭУ2	40 369 м ²	Лесной фонд
69:10:0000012:ЭУ4	179 842м ²	Лесной фонд
69:10:0000012:ЭУ5	238 456м ²	Лесной фонд
д. Глазково		
69:10:0000012:ЭУ6	40 282м ²	Лесной фонд

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации
Л.В.Костин

АНДРЕЙ ПАВЛЮК: ХОЧУ, ЧТОБЫ МИХАЙЛОВСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПРОЦВЕТАЛО



На недавнем семейном конкурсе в честь Петра и Февронии в КДЦ "Михайловский" Андрей Павлюк был в числе других спонсоров праздника в жюри. Фамилия Павлюк хорошо знакома жителям поселения - отец Андрея Валерий Павлюк является заместителем главы администрации района и отвечает за коммунально-газовое и дорожное хозяйство всех 18 поселений. Но мало кто знает, что компания ООО "Основа-Капитал", генеральным директором которой является Андрей Павлюк, начинает реконструкцию общественной бани в поселке Металлистов с тем, чтобы открыть ее уже в конце августа. И это хорошая новость для поселка.

Мы встретились с Андреем Валерьевичем, чтобы обсудить детали будущих Дня рыбака и Дня Михайловского поселения, где он опять заявил себя спонсором этих событий.

- Андрей Валерьевич, а чем вас привлекло именно Михайловское поселение?

- Если вы спрашиваете о работе, то наша компания занимается капремонтом и эксплуатацией общественных бань. Например, как баня в селе Никольском, в которую люди из города приезжают, не только из окрестных деревень. Там и цены демократичные и сервис достойный. В поселке Металлистов мы в дальнейшем планируем оборудовать банный комплекс по тому же высокому разряду. Обязательно будет и кафе, где можно посидеть, выпить чая, квасу. В селе Михайловское на территории колхоза "Михайловский" планируем отрыть небольшое предприятие на 20 рабочих мест. Будем рады найти в поселении ответственных работников, которых мы обеспечим достойной зарплатой и условиями труда по КЗоТ.

Когда я думал о том, где мне построить дом - ребенку нужен чистый воздух - то остановил свой выбор на Михайловском поселении. У меня здесь много друзей и знакомых. Среди них Сергей Жуков, Леонид Телешев, Светлана Гейне, которые активно участвуют в жизни поселения. Кстати, вместе с ними я участвовал в

борьбе против строительства металлургического завода на территории поселения. А теперь, когда я начинаю строительство собственного дома в Изворотне, мне тем более безразлична судьба этой земли. Хочу, чтобы и впредь тут сохранялась прекрасная природа, чистый воздух. Но при этом чтобы у жителей была возможность не ездить на заработки в Тверь, а иметь работу под боком. Ну, и чтобы жизнь была интересная и для взрослых, и для детей. Поэтому буду участвовать во всех праздниках, в том числе вместе с друзьями готовлю подарки к Дню знаний в Михайловской школе.

- Расскажите немного о себе.

- Я лишь в прошлом году оставил государственную службу и занялся бизнесом в ООО "Основа-Капитал". До этого после окончания юридического факультета ТвГУ работал следователем в прокуратуре Калининского района, старшим следователем отдела по расследованию особо важных дел в прокуратуре Тверской области, затем в 2006-2011 годах был прикомандирован к главному следственному управлению Генпрокуратуры. Теперь вот решил заняться социально важным бизнесом. Согласитесь, что для русского человека баня - не только возможность качественно помыться, это национальное удовольствие, здоровое увлечение, продлевающее жизнь.

А в качестве помощи жизни духовной мы с депутатом Сергеем Жуковым сейчас помогаем Михайловской библиотеке с ремонтом - меняем окна, ремонтируем полы. Хочу, чтобы поселение, которое я выбрал для постоянного места жительства, было удобно и привлекательно для всех жителей. Чтобы Михайловское поселение процветало.

ВАЛЕРИЙ ЕЛИЗАРОВ: ХОЧУ СВЯЗАТЬ СВОЮ ЖИЗНЬ С ПОСЕЛЕНИЕМ



Валерий Elizarov - это тот самый летчик, что уже три года 9 мая поздравляет жителей Михайловского поселения с Днем Победы небольшим авиационным шоу. И именно он проводит экскурсии для детей поселения на аэродром в Змеёво, где с 2006 года занимает должность начальника Тверского областного авиационно-спортивного клуба ДОСААФ России - старшего авиационного начальника аэродрома Тверь (Змеёво). Это единственный аэродром в Тверской области, который работает с молодежными патристическими клубами, в том числе с двумя из Твери, которые может посещать моло-

дежь от 14 до 18 лет и нашего района.

В аэроклуб ДОСААФ Валерия привела мечта - летать. В 1984 году открылась программа подготовки пилотов ранних возрастов, и в числе 24 подростков из 150 претендентов восьмиклассник Валерий попал на аэродром в Змеёво. В 16 лет он совершил свой первый самостоятельный полет. Это позволило ему вне конкурса поступить в военное летное училище, более 8 лет прослужить в истребительной авиации, которую он покинул в должности заместителя командира эскадрильи ради службы в военной академии ПВО. Но небо опять позвало, по-

этому в 2004 году Elizarov оставил службу и вернулся в родной аэроклуб пилотом-инструктором - в Академии летать не приходилось.

Аэроклуб в то время находился под угрозой закрытия и с долгами в 1,5 миллиона рублей. Экономическое - второе образование Валерия и помогло вывести аэроклуб из кризисного состояния. Сейчас аэроклуб стабильно работает, за сезон там совершается около полутора тысяч прыжков и порядка четырех сотен человек отправляются в обзорные, экскурсионные и пилотажные полеты. Аэроклуб под управлением Elizarova дружит с Михайловским поселением и помогает не только экскурсиями. Нынешней зимой он делился техникой во время сильнейших снегопадов, а в пожароопасные периоды пилоты устраивают облеты потенциально опасных территорий.

Сотрудники аэроклуба наполовину - жители ближайших деревень Михайловского поселения, поэтому проблемы поселения Валерий знает не понаслышке. По своей инициативе он предложил помощь ТСЖ поселка Загородный, поскольку на протяжении пяти лет возглавлял правление ЖСК в Твери. А еще он хочет построить дом поближе к месту работы. Скорее не для детей - сын отслужил в армии, учится и работает, а дочь заканчивает среднюю школу - а для себя с женой и для будущих внуков.

А вот попасть на наши праздники Валерию трудно: все выходные с 8 до 22 он на летном поле или за штурвалом самолета. Вот крылышками помахать - это можно. Праздник в будний день - его желание.

ОФИЦИАЛЬНО

● Администрация муниципального образования Михайловское сельское поселение Калининского района Тверской области

Постановление № 133

8.08.2012 г.

"О согласовании проектирования комплексной жилой и общественной застройки д. Глазково"

В соответствии со ст. 45 и ст. 46 Градостроительного Кодекса РФ, утвержденным Генеральным планом Михайловского сельского поселения и на основании заявления ЗАО "Калининское" в лице генерального директора Оводкова А.Ф. на земельные участки общей площадью 355636 кв.м., кадастровые номера участков 69:10:0000012:753 - 15300 кв.м., 69:10:0000012:754 - 44000 кв.м., 69:10:0000012:752 - 11200 кв.м., 69:10:0000012:642 - 60600 кв.м., 69:10:0000012:643 - 91000 кв.м., 69:10:0000012:1066 - 133536 кв.м., расположенные по адресу: Тверская область, Калининский район, Михайловское сельское поселение, д. Глазково,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Разрешить разработку проекта планировки территории (далее ППТ) и межевание территории в соответствии с ППТ 10 земельных участков, расположенных по адресу: Тверская область, Калининский район, Михайловское сельское поселение, д. Глазково для комплексной жилой и общественной застройки.

2. Обязать застройщика:

- подготовить задание на проектирование ППТ;

- разработать и утвердить ППТ и проект межевания в установленном Законом порядке;

- в отделе архитектуры и градостроительства согласовать градостроительный план земельных участков под проектирование жилой и общественной застройки, разработать проектную документацию, организовать согласование проектной документации со всеми необходимыми службами;

- до начала строительства получить разрешение на строительство.

3. Контроль по исполнению постановления оставляю за собой.

Глава администрации Л.В.Костин

● Администрация муниципального образования Михайловское сельское поселение Калининского района Тверской области

Постановление № 7

11.02.2013 г.

"О согласовании проектирования комплексной жилой и общественной застройки с. Васильевское"

В соответствии со ст. 45 и ст. 46 Градостроительного Кодекса РФ, утвержденным Генеральным планом Михайловского сельского поселения и на основании заявления Корзина Романа Сергеевича на земельные участки общей площадью 3,27 га, кадастровые номера участков с 69:10:0000012:1837 по 69:10:0000012:1862, расположенные по адресу: Тверская область, Калининский район, Михайловское сельское поселение, с.Васильевское,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Разрешить разработку проекта планировки территории (далее ППТ) и межевание территории в соответствии с ППТ 26 земельных участков, расположенных по адресу: Тверская область, Калининский район, Михайловское сельское поселение, с.Васильевское для комплексной жилой и общественной застройки.

2. Обязать застройщика:

- подготовить задание на проектирование ППТ;

- разработать и утвердить ППТ и проект межевания в установленном Законом порядке;

- в отделе архитектуры и градостроительства согласовать градостроительный план земельных участков под проектирование жилой и общественной застройки, разработать проектную документацию, организовать согласование проектной документации со всеми необходимыми службами;

- до начала строительства получить разрешение на строительство.

3. Контроль по исполнению постановления оставляю за собой.

Глава администрации Л.В.Костин

РЕМОНТ ДОРОГИ – СВОИМИ СИЛАМИ



13 и 14 июля в деревне Яковлево Михайловского поселения проведен ямочный ремонт дороги силами самих жителей деревни. Работа была тяжелой, но все получилось. В ремонте 326 метров дороги участвовало более 40 человек. Вручную на тачках развозили асфальтную крошку и разравнивали ее лопатами. Проезжающие машины утрамбовывали "заплаты". Жители Яковлева благодарят Юрия Николаевича Кудрина, который на свои средства купил две большегрузные машины асфальтной крошки.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

Ольгу Ивановну Бурдину

(с. Васильевское)

Антонину Петровну Биркину

(д. Орудово)

Ольгу Григорьевну Моторину

(с. Васильевское)

Ольгу Ивановну Соринкину

(пос. Металлистов)

Александра Константиновича

Баляскинова (д. Яковлево)

Марию Яковлевну Худякову

(д. Яковлево)

Аграфину Ивановну Веселову

(д. Рылово)

Желаем крепкого здоровья, бодрости духа, внимания родных и близких, чистого неба над головой, заботы и уважения окружающих

Совет ветеранов и Совет депутатов Михайловского сельского поселения

ПРАЗДНИК В БИБЛИОТЕКЕ

7 июня в Михайловской сельской библиотеке состоялся праздник для ребят. На него были приглашены школьники оздоровительного летнего лагеря Михайловской СОШ и все желающие.

Заведующая библиотекой Татьяна Филатенко поздравила всех с Международным днём защиты детей, успешным окончанием учебного года, открытием лагеря и, конечно, с приходом долгожданного лета. А также пригласила принять участие в испытаниях для поступления в школу магии "Ягвардс".

Для поступающих испытания устроили: профессор колдовских и чародейских наук, глава факультета юных волшебниц Яга Чудовна Колдунова (Полина Горбунова) и профессор магических и демонологических наук, глава факультета юных волшебников Кощей Ведьменский (Владимир Беляков).

Ребята вспоминали знаменитых магов и чародеев, сказочных существ, учились варить волшебное зелье, изучали самую главную науку для студентов Ягвардса - полёты на метле "Ямбус-2013" - и многое другое.

По результатам экзаменов в школу было зачислено 10 учеников - Татьяна Плюхина, Диана Садулаева, брать Карапетян и др. Первокурсника были вручены волшебные палочки и обереги. После экзаменов ребята с удовольствием отплясывали на дискотеке и лакомились мороженым.

Татьяна Филатенко

ДЕНЬ РЫБАКА

20 июля — ДЕНЬ РЫБАКА на плотине реки Ведемья в районе деревни Никола. Ждем всех желающих.

С 16.50 — регистрация участников.

В 17.00 — старт рыбной ловли.

19.00 — подведение итогов рыбалки.

19.30 — конкурс "Уха-2013".

Приносите котелки, пожалуйста



ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ ПО БЕЗОПАСНОМУ ПОВЕДЕНИЮ НА ВОДЕ В ЛЕТНЕЕ ВРЕМЯ

При наступлении теплых солнечных дней люди стремятся к воде. Но нельзя и забывать, что приятное времяпрепровождение у воды может обернуться непоправимой трагедией.

В большинстве случаев, почти всех опасных ситуаций, связанных с отдыхом на воде, можно избежать, соблюдая следующие правила поведения на воде в летнее время:

- купаться лучше утром или вечером, когда солнце греет, но нет опасности перегрева. Температура воды должна быть не ниже 18-19°C, воздуха - не менее 22°C;

- продолжительность купания не должна превышать 15-20 минут, причем это время должно увеличиваться постепенно с 3-5 минут. В противном случае может произойти переохлаждение и возникнуть судорога, остановка дыхания, потеря сознания;

- после длительного пребывания на солнце не входить и не прыгать в воду. Периферические сосуды сильно расширены для большей теплоотдачи, а при охлаждении в воде происходит резкое рефлекторное сокращение мышц, которое влечет за собой остановку дыхания;

- недопустимо входить в воду в состоянии алкогольного опьянения, так как алкоголь блокирует сосудосуживающий и сосудорасширяющий центр в головном мозге, изменяется чувствительность кожного покрова, нарушается координация движений, угнетается дыхательная и сердечная деятельность, появляется апатия и сонливость, а также снижается самоконтроль и происходит переоценка своих возможностей;

- купайтесь только в разрешенных местах, на благоустроенных пляжах;

- не купайтесь у крутых обрывистых бере-

гов с сильным течением, в заболоченных и заросших растительностью местах;

- не заплывайте далеко от берега, так как можно не рассчитать своих сил. Почувствовав усталость, не паникуйте и не стремитесь как можно быстрее доплыть до берега. Отдохните, перевернувшись на спину и поддерживая себя на поверхности легкими движениями рук и ног;

- не подплывайте к проходящим судам, не взбирайтесь на технические предупредительные знаки;

- если захватило течением, не пытайтесь с ним бороться. Плывите по течению, постепенно приближаясь к берегу;

- не теряйтесь если попали в водоворот - наберите побольше воздуха в легкие, погрузитесь в воду и, сделав сильный рывок в сторону, всплывите.

ВНИМАНИЕ РОДИТЕЛИ!

Не оставляйте детей без присмотра! Помните, что ребенок намного беззащитнее Вас. Часто несчастные случаи с детьми происходят в присутствии взрослых, которые спокойно загорают на берегу, а нередко выпивают с компанией, в то время как ребенок предоставлен сам себе и находится в воде без контроля родителей.

Служба спасения - 01

(4822) 39-99-99 Телефон доверия Главного управления МЧС России по Тверской области

(4822) 555-173 Государственная инспекция по маломерным судам Тверской области

ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ ПО ОКАЗАНИЮ ПОМОЩИ УТОПАЮЩЕМУ

Правильное и своевременное оказание первой помощи пострадавшему зачастую является единственным шансом для него вернуться к жизни. Если волею случая спасателем оказались Вы, то, прежде всего, необходимо:

1. Вытащив пострадавшего из воды, очистить ему полость рта от посторонних предметов (тина, трава и т.д.)

2. Уложить пострадавшего на согнутое колено животом и лицом вниз и удалить воду, попавшую в легкие и трахею, путем многократного надавливания рукой на спину

3. Следует помнить, что отсутствие дыхания в течение 1-2 минут может привести к смерти пострадавшего. Основными признаками остановки сердца являются отсутствие пульса, расширенные зрачки. В этом случае необходимо немедленно приступить к проведению искусственного дыхания "рот в рот" и непрямого массажа сердца: 4-5 резких надавливаний на грудную клетку и затем одно вдувание воздуха (16 вдуваний в минуту, 64-90 надавливаний). У пожилых людей надавливание щадящее, маленьким детям надавливание производить не ладонью, а пальцами

Во всех случаях, когда во время отдыха на водоеме рядом с вами оказался серьезно пострадавший или больной человек, после оказания ему первой помощи, необходимо принять все доступные меры, чтобы вызвать скорую помощь, либо доставить пострадавшего (больного) в лечебное учреждение, либо передать его на речное (морское) судно, на котором имеются медицинские работники, либо вызвать спасателей или сообщить в ближайшие подразделения МЧС, милиции, другие органы. Если есть возможность, необходимо привлечь для спасения жизни человека других граждан, их транспортные средства, средства связи и использовать другие возможности.

